

韓星秀英想挑戰拍動作片

衛詩雅扮菜鳥 獲 霆鋒貼身指導



秀英不慣走光 身穿低胸禮服的

香港文匯報訊(記者阿祖)韓國女團少女時代成員秀英出席活動時,吸引過百粉絲,可能動作較大,之後右邊胸前露出了圓形透明乳貼,要由工作人員代為整理。而秀英拍照後接受主持人訪問,又出現咪高峰失靈,令她頗為尷尬,不過她仍向現場粉絲單眼派福利,之後返回店內等候。秀英再度出場,全程英語對答,她先跟粉絲打招呼問好,更大聲粉絲說很久沒來香港,最開心的是見到大家,尤其在機場見到粉絲來接機,她真的感動得差點哭出來。久沒來港除掛念粉絲,更期待看香港的夜景和吃美食。談及2024年大計,秀英透露正等待下半年有一件好值得大家期待的事情發生。另外她最近參與綜藝節目當主持,拍攝得相當開心,未來更希望在電影上嘗試不同的角色,特別想挑戰拍動作片。

雅與余潔滢昨日出席首飾活動,三人均穿上性感黑色連身裙亮相,但秀英失守走光露出乳貼。久沒來港的秀英除掛念粉絲,更期待看香港的夜景和吃美食,並透露想挑戰拍動作片;有份參演電影《海關戰線》的衛詩雅扮菜鳥獲霆鋒貼身指導。

衛詩雅獲神秘男贈珠寶

衛詩雅有份參演的電影《海關戰線》流出拍攝花絮,片中她認真地聽從動作導演謝霆鋒講解槍械技巧,衛詩雅大讚霆鋒好好,不單靚仔到暈,人又夠細心,演出時更表現專業,有場她看着霆鋒不遺餘力一拳拳打向牆上,結果滿手血絲,看得她好心痛。她笑謂自己其實本身識



衛詩雅獲霆鋒貼身指導槍械技巧。網絡截圖

槍械,但也裝作不懂由霆鋒親自教授:「扮唔識就可以更貼身被他捉着隻手,我又扮聽唔清楚可以挨近他,不過雖然今次演他的女友,但卻沒有親密戲,希望下次再合作可以加戲。」

衛詩雅自爆入行前原來是一位珠寶鑒證師,曾經做過鑽石買手,身上經常帶着幾百萬貨,其實都幾驚險。而她在珠寶店做售貨員時,試過有一名男士上前問她覺得店中哪條手鏈最靚,她代挑選後對方亦買下,之後她就收到對方送來的手鏈、花和卡,嚇得她差點要報警,結果叫對方收回所有禮物。是對方不夠靚仔?她笑說:「未至於好靚仔,否則我應該嫁咗啦,不過回想起都幾浪漫。」母親節將至,衛詩雅準備買手鏈送給媽咪,而她人生中第一次買珠寶也是送給媽媽做禮物。

余潔滢視余香凝為目標

余潔滢表示沒有買鑽石的習慣,同樣也未收過男生送首飾,她會自己花心思賺錢去買首飾,母親節將至,她計劃跟家姐余香凝合夥6位數買首飾送給媽媽。談到姐姐剛當上金像獎影后,她表示一家人有吃飯慶祝,而她有拿過姐姐的獎座,感覺分量真的很重,也會視之為目標,希望有朝一日也能拿到金像影后。



余潔滢(左)與衛詩雅均穿上性感黑色連身裙亮相。

城市規劃條例(第131章)

旺角分區計劃大綱核准圖編號S/K3/36的修訂

發展局局長業已行使《城市規劃條例》(下稱「條例」)第12(1A)(a)(ii)條所賦予的權力,於2023年12月14日將《旺角分區計劃大綱核准圖編號S/K3/36》(下稱「圖則」)發還城市規劃委員會(下稱「委員會」)以作出修訂。

委員會已對圖則作出修訂。修訂項目載於修訂項目附表。修訂項目附表內對受修訂項目影響的地點的描述僅供一般參考,《旺角分區計劃大綱核准圖編號S/K3/37》則較具體地顯示受影響地點的確切位置。

顯示有關修訂的《旺角分區計劃大綱核准圖編號S/K3/37》,會根據條例第5條,由2024年3月22日至2024年5月22日的兩個月期間,於正常辦公時間內在下列地點展示,以供公眾查閱:

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處;
- (ii) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;
- (iii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處;
- (iv) 新界荃灣西樓角路38號荃灣政府合署27樓荃灣及西九龍規劃處;及
- (v) 九龍旺角聯運街30號旺角政府合署地下尖沙咀民政事務處。

按照條例第6(1)條,任何人可就任何有關修訂向委員會作出申述。申述應以書面作出,並須不遲於2024年5月22日送交香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處。

- 按照條例第6(2)條,申述須指明:
 - 該申述所關乎的任何有關修訂內的特定事項;
 - 該申述的性質及理由;及
 - 建議對有關圖則作出的修訂(如有的話)。

任何向委員會作出的申述,會根據條例第6(4)條供公眾查閱,直至行政長官會同行政會議根據條例第9條就有關的圖則或申述所關乎的、有關圖則的一個或多於一個部分作出決定為止。

任何打算作出申述的人士宜詳閱委員會「根據《城市規劃條例》提交及處理申述及進一步申述」的規劃指引(下稱「指引」),而提交的申述亦應符合指引所列明的規定,特別是申述人如沒有根據指引提供全名及香港身份證/護照號碼的首四個數字字符,則有關申述可視為不曾作出。委員會秘書處保留權利要求申述人提供身份證明以作核實。該指引及有關表格可於上述地點(i)至(iii)索取,亦可從委員會的網頁(<http://www.tpb.gov.hk>)下載。

收納了有關修訂項目的《旺角分區計劃大綱核准圖編號S/K3/37》的複本,現於香港北角渣華道333號北角政府合署6樓測繪處地籍銷售處及九龍彌敦道382號地下測繪處九龍地籍銷售處發售。有關《旺角分區計劃大綱核准圖編號S/K3/37》可供查閱的地點及時間,以及《旺角分區計劃大綱核准圖編號S/K3/37》的電子版可於委員會的網頁瀏覽。有關圖則修訂的規規會文件及相關資料已載於委員會的網頁(https://www.tpb.gov.hk/tc/plan_making/S_K3_37.html)供公眾查閱。

個人資料的聲明

委員會就每宗申述所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作下列用途:

- 核實「申述人」及獲授權代理人的身份;
- 處理有關申述,包括在公布申述供公眾查閱時,同時公布「申述人」的姓名供公眾查閱;以及
- 方便「申述人」與委員會秘書/政府部門之間進行聯絡。

城市規劃委員會根據城市規劃條例(第131章)對旺角分區計劃大綱核准圖編號S/K3/36所作修訂項目附表

I. 就圖則所顯示的事項作出的修訂項目

- A項 — 把位於福全街56號的一幅用地由「綜合發展區(1)」地帶改劃為「住宅(甲類)」地帶,並將建築物高度限制由主水平基準上80米放寬至主水平基準上115米。
- B1項 — 把位於旺角遊樂場的一幅用地由「政府、機構或社區」地帶改劃為「休憩用地」地帶。
- B2項 — 把位於旺角遊樂場以北的一塊狹長土地由「政府、機構或社區」地帶改劃為「住宅(甲類)」地帶,並訂明建築物高度限制為主水平基準上115米及主水平基準上20米。
- B3項 — 刪除旺角道垃圾收集站及廁所和廣東道變電站的「政府、機構或社區」地帶的建築物高度限制。

II. 就圖則《註釋》作出的修訂項目

- (a) 刪除「綜合發展區」地帶的《註釋》。
- (b) 修訂「住宅(甲類)」地帶及「住宅(戊類)」地帶的《註釋》,以說明一幢住用和非住用各佔部分的建築物,其住用部分的最大地積比率不得超過8.5倍。
- (c) 修訂「其他指定用途」註明「混合用途」地帶的《註釋》,以說明非住用建築物的最大地積比率不得超過9.0倍。

城市規劃委員會

2024年3月22日

城市規劃條例(第131章)

對根據第16條所作出的決定進行覆核的申請

城市規劃委員會(下稱「委員會」)已行使《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(3)條所賦予的權力,就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的申請作出決定。申請人現按照條例第17(1)條,申請對委員會的有關決定進行覆核。

依據條例第17(2A)條,有關覆核申請現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱,以及在委員會的網站(<http://www.tpb.gov.hk>)瀏覽:

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;
- (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第17(2D)條,任何人可就有關覆核申請向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(委員會秘書處:香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網站送交委員會秘書處。

任何打算提出意見的人士宜詳閱「根據城市規劃條例公布規劃許可申請及覆核申請以及就申請提交意見」的規劃指引。有關指引可於上述地點,以及委員會秘書處索取,亦可從委員會的網站下載。

按照條例第17(2G)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在以上地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第17(6)條就有關的決定作出覆核為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網站瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已載於委員會的網站。考慮規畫申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期前一天以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)、於會議前上載至委員會網站,以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或在會議結束後,在委員會的網站上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作下列用途:

- 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
- 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

申請編號	地點	申請人提出覆核的事項	就覆核申請提出意見的期限
A/NE-LT/765	大埔林村沙壩文量約份第8約地段第567號D分段及第573號G分段	拒絕擬議屋宇(新界豁免管制屋宇-小型屋宇)的申請	2024年5月24日
A/NE-TK/792	新界大埔龍尾鄰近文量約份第28約地段第840號的政府土地	拒絕擬議屋宇(新界豁免管制屋宇-小型屋宇)的申請	2024年5月24日
A/NE-TK/793	新界大埔龍尾文量約份第28約地段第391號A分段	拒絕擬議屋宇(新界豁免管制屋宇-小型屋宇)的申請	2024年5月24日

城市規劃委員會

2024年5月3日

有關：黃玉瑜遺囑事宜

現特公告：下述律師行現受客戶委託辦理已故黃玉瑜(WONG, YUK YEE) (男, 生前為香港身份證(B909xxx(2)-持證人)內地遺產相關之公証文書事宜。如任何人士(包括律師)曾為黃玉瑜辦理或現持有其作處置遺產的文書(包括遺囑、遺囑修訂附件及屬遺囑性質的處置文書等(不論原本或複印本)),請於此公告刊登之日起計之三個月內,以書面通知(須留下聯絡地址及電話)下述律師行(檔號LCM36574),地址為香港九龍旺角彌敦道636號招商永隆銀行中心11字樓1113-14室,以便作進一步查詢。楊源勝、朱海明、羅世民律師行啟
日期: 2024年5月3日。

有關：嚴崇基遺囑事宜

現特公告：下述律師行現受客戶委託辦理已故嚴崇基(YIM, SHUNG KAY) (男, 生前持香港身份證(A580XXX(6))內地遺產相關之公証文書事宜。如任何人士(包括律師)曾為嚴崇基辦理或現持有其作處置遺產的文書(包括遺囑、遺囑修訂附件及屬遺囑性質的處置文書等(不論原本或複印本)),請於此公告刊登之日起計之三個月內,以書面通知(須留下聯絡地址及電話)下述律師行(檔號CA36518),地址為香港九龍旺角彌敦道636號招商永隆銀行中心11字樓1113室),以便作進一步查詢。楊源勝、朱海明、羅世民律師行啟
日期: 2024年05月03日。

酒牌廣告
申請新牌及續牌
熱線: 3708 3888
傳真: 2873 0009

澳門騷王菲驚喜現身 黎明籲積極面對人生



黎明與王菲驚喜同框掀回憶殺。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黎明(Leon)於澳門舉行的10場《「新濠尊屬系列」黎明STAGE ON 8演唱會2024」前晚(1日)舉行,當晚Leon唱出多首金曲,並祝福在場歌迷節日快樂之餘,又希望大家生活美滿。

一身黑色西裝look現身的Leon,以久違獻唱的《如果這是情》為個唱掀起序幕,之後再唱出多首經典情歌,包括《對不起,我愛你》《兩個人的煙火》及《願你今夜別離去》,其中唱出電影《大城小事》的主題曲《兩個人的煙火》期間,現場螢光幕播放出戲中Leon與王菲的溫馨片段。Leon不時與歌迷聊天交流,向歌迷大送祝福,祝大家節日快樂,生活美滿。

之後在快歌環節,Leon以其一貫獨特的台風,獻唱一連串串對歌曲,又近距離與歌迷互動,炒熱全場氣氛。現場歌迷跟隨著舞步一起大合唱。為表達對歌迷的愛意,最後Leon以《我的親愛》及鼓勵歌迷積極面對人生的新歌《人生遊戲》為個唱完美結束。

對於順利展開第二季駐唱演出,Leon表示很高興再次回到新濠影滙綜藝館舉辦第二季的黎明STAGE ON 8演唱會,亦很喜歡是次的舞台設計,可以讓他與來自亞洲各地的歌迷朋友更近距離互動接觸,讓他深刻地感受歌迷對他的熱情和喜愛,更成為了他演出的動力。他也寄望「8」字兩環可以為所有現場觀眾帶來幸運。

迷對他的熱情和喜愛,更成為了他演出的動力。他也寄望「8」字兩環可以為所有現場觀眾帶來幸運。



黎明傾情演出。

與葉巧琳舞台劇宣布加場 黃劍文認可《中年2》賽果



黃劍文與葉巧琳合演舞台劇《為你鍾情》。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由黃劍文、葉巧琳主演的舞台劇《為你鍾情》將於8月舉行,雖然門票未正式公开发售,但預售門票已爆滿,昨日記者會上即場宣布加開2場。

會上黃劍文與葉巧琳即場唱出音樂劇主題曲《盡頭重遇你》,黃劍文受訪時表示今次是他首次正式演出舞台劇,除演唱之外更要跳舞,雖然跳舞不是其強項,但他會努力。對於要演繹多首張國榮(哥哥)的金曲,自認是「哥迷」的他坦言很有難度,因每一首歌都有味道,很難去駕馭,他說:「在十幾年前我才開始鍾意哥哥,睇到佢嘅電影中演出好有魅力,很多歌手翻唱哥哥唱歌都有啲魅力。(會否感到壓力?)又唔會怕,因為我唔係哥哥,我會用自己的方式去演繹,加上我個角色係飾演哥哥,係一位咖啡店老闆,因為哥哥與葉巧琳產生一段情。」

葉巧琳表示之前雖曾演過三十幾場舞台劇,但上次沒有跳舞成分,而今次卻要載歌載舞,都感到有點驚。她又透露與黃劍文會有擁抱戲份,但就沒有親熱戲。葉巧琳笑說:「因為我男友唔!我唔會令到嗰樣嘢發生,(你會自己爭取?)如果係謝霆鋒當然好啱,男友知道除霆鋒以外一概唔得。」說罷即向身邊的黃劍文說對唔住。

此外,《中年好声音2》評審之一的伍仲衡與樂壇前輩甄妮,因賽果而掀起罵戰,在比賽中得「梗頸四」的黃劍文表示在網絡上見到有關新聞,但沒有睇內文,所以不知發生什麼事。問到他覺得賽果是否公正?黃劍文認為每個評審的準則不同,而比賽當日自己病了,能夠獲得第四名已經很開心和感恩,所以沒有想太多。他又說:「我覺得評審有自己的喜好,每個人睇鍾意嘅都唔同,(是否說明了評審之一的肥媽也是揀自己的喜好,所以讓契仔古渾文奪冠?)我唔係個意思,可能我做評審都會揀自己鍾意嘅,(覺得肥媽夠公正?)好難講,我覺得佢哋有佢哋專業,我自己本身狀態出現問題,我認為賽果係公平嘅。」至於爭物事件上他會擔任仲衡還是甄妮?黃劍文尷尬地說:「我唔知發生咩事,所以我唔知點揀?因為我自己唔鍾意開交,最緊要的是和平。」